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ATAS

ATA DA 13ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA PRÓ-FERROVIAS MINEIRAS NA 3ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 17/11/2021

Às 14h7min, comparecem à reunião os deputados João Leite, Coronel Sandro (substituindo o deputado Coronel Henrique,

por indicação da liderança do BMSM) e Sargento Rodrigues (substituindo o deputado Roberto Andrade, por indicação da liderança do

BMSM), membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado João Leite, declara aberta a reunião

e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é

subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições

da comissão. A seguir, comunica o recebimento de e-mail do Sr. Ranulfo Washington Firmino, parabenizando o deputado João Leite

pelo empenho e dedicação na construção e reconstrução das ferrovias no Estado, e solicitando que a região da Zona da Mata, na

região de Simonésia, Santana do Manhuaçu e São José do Mantimento, seja contemplada com um projeto ferroviário. Passa-se à 3ª

Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos

pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 10.778/2021, dos deputados João Leite, Gustavo Mitre, Coronel Sandro e Sargento Rodrigues, em que requerem sejam

encaminhadas à empresa VLI Logística as notas taquigráficas da 1ª Reunião Conjunta com a Comissão de Segurança Pública, que

teve por finalidade debater com a Polícia Civil e a Polícia Militar de Minas Gerais os furtos de ferro-gusa que acontecem ao longo da

linha férrea na Grande BH, entre os Bairros Calafate, em Belo Horizonte, e Vila São Paulo, em Contagem, para conhecimento;

nº 10.779/2021, dos deputados João Leite, Gustavo Mitre, Coronel Sandro e Sargento Rodrigues, em que requerem seja

encaminhado à VLI Logística pedido de informações consubstanciadas em relatório referente a ocorrências de roubo e furtos de ferro-

gusa na Região Metropolitana de Belo Horizonte, acompanhado da cópia dos registros de ocorrência referentes a esses fatos;

nº 10.780/2021, dos deputados João Leite, Gustavo Mitre, Coronel Sandro e Sargento Rodrigues, em que requerem sejam

encaminhadas ao Centro de Apoio Operacional das Promotorias de Justiça das Crianças e dos Adolescentes as notas taquigráficas da

1ª Reunião Conjunta com a Comissão de Segurança Pública, que teve por finalidade debater com a Polícia Civil e a Polícia Militar de

Minas Gerais os furtos de ferro-gusa que acontecem ao longo da linha férrea na Grande BH, entre os Bairros Calafate, em Belo

Horizonte, e Vila São Paulo, em Contagem, para conhecimento;
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nº 10.781/2021, dos deputados João Leite, Gustavo Mitre, Coronel Sandro e Sargento Rodrigues, em que requerem sejam

encaminhadas à Procuradoria Regional da República da 1ª Região do Ministério Público Federal as notas taquigráficas da 1ª Reunião

Conjunta com a Comissão de Segurança Pública, que teve por finalidade debater com a Polícia Civil e a Polícia Militar de Minas

Gerais os furtos de ferro-gusa que acontecem ao longo da linha férrea na Grande BH, entre os Bairros Calafate, em Belo Horizonte, e

Vila São Paulo, em Contagem, para conhecimento;

nº 10.782/2021, dos deputados João Leite, Gustavo Mitre, Coronel Sandro e Sargento Rodrigues, em que requerem sejam

encaminhadas ao Departamento Nacional  de Infraestrutura de Transportes  as  notas taquigráficas da 1ª  Reunião Conjunta com a

Comissão de Segurança Pública, que teve por finalidade debater com a Polícia Civil e a Polícia Militar de Minas Gerais os furtos de

ferro-gusa que acontecem ao longo da linha férrea na Grande BH, entre os Bairros Calafate, em Belo Horizonte, e Vila São Paulo, em

Contagem, para conhecimento;

nº 10.783/2021, dos deputados João Leite, Gustavo Mitre, Coronel Sandro e Sargento Rodrigues, em que requerem sejam

encaminhadas à Defensoria Pública Especializada dos Direitos das Crianças e dos Adolescentes as notas taquigráficas da 1ª Reunião

Conjunta com a Comissão de Segurança Pública, que teve por finalidade debater com a Polícia Civil e a Polícia Militar de Minas

Gerais os furtos de ferro-gusa que acontecem ao longo da linha férrea na Grande BH, entre os Bairros Calafate, em Belo Horizonte, e

Vila São Paulo, em Contagem, para conhecimento;

nº 10.785/2021, dos deputados João Leite, Gustavo Mitre, Coronel Sandro e Sargento Rodrigues, em que requerem sejam

encaminhadas ao Comando-Geral do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais as notas taquigráficas da 1ª Reunião Conjunta com

a Comissão de Segurança Pública, que teve por finalidade debater com a Polícia Civil e a Polícia Militar de Minas Gerais os furtos de

ferro-gusa que acontecem ao longo da linha férrea na Grande BH, entre os Bairros Calafate, em Belo Horizonte, e Vila São Paulo, em

Contagem, para conhecimento;

nº 10.786/2021, dos deputados João Leite, Gustavo Mitre, Coronel Sandro e Sargento Rodrigues, em que requerem sejam

encaminhadas ao Comando-Geral da Polícia Militar do Estado de Minas Gerais as notas taquigráficas da 1ª Reunião Conjunta com a

Comissão de Segurança Pública, que teve por finalidade debater com a Polícia Civil e a Polícia Militar de Minas Gerais os furtos de

ferro-gusa que acontecem ao longo da linha férrea na Grande BH, entre os Bairros Calafate, em Belo Horizonte, e Vila São Paulo, em

Contagem, para conhecimento;

nº 10.787/2021, dos deputados João Leite, Gustavo Mitre, Coronel Sandro e Sargento Rodrigues, em que requerem sejam

encaminhadas à Chefia da Polícia Civil do Estado de Minas Gerais as notas taquigráficas da 1ª Reunião conjunta com a Comissão de

Segurança Pública, que teve por finalidade debater com a Polícia Civil e a Polícia Militar de Minas Gerais os furtos de ferro-gusa que

acontecem ao longo da linha férrea na Grande BH, entre os Bairros Calafate, em Belo Horizonte, e Vila São Paulo, em Contagem,

para conhecimento.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os

trabalhos.

Sala das Comissões, 3 de dezembro de 2021.

João Leite, presidente.

ATA DA 27ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO
SUSTENTÁVEL NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 18/11/2021

Às 14h10min, comparecem à reunião os deputados Noraldino Júnior, Betão (substituindo o deputado Gustavo Santana, por

indicação  da  liderança  do BDL)  e  Sávio  Souza  Cruz  (substituindo o  deputado Leandro  Genaro,  por indicação  da  liderança  do

BMSM), membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Noraldino Júnior, declara aberta a
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reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por

aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria

constante  na  pauta  e  a  receber,  discutir  e  votar  proposições  da  comissão.  A  seguir,  comunica  o  recebimento  da  seguinte

correspondência: ofícios da Sra. Márcia Manoela Silva, diretora Legislativa da Câmara Municipal de Matozinhos, e do Sr. Márcio

Antônio dos Santos, presidente da Câmara Municipal de Matozinhos, encaminhando moção de repúdio, aprovada por essa câmara,

contra o Edital de Chamada Pública do Ministério do Meio Ambiente nº 1, de 17 de maio de 2021, que visa à seleção de projetos para

a gestão de resíduos sólidos a  serem executados por consórcios  públicos  situados no Estado; dos Srs.  Carlos Frederico Loiola,

presidente do Conselho Regional de Biologia da 4ª Região, encaminhando manifesto do Sistema de Conselhos Federal e Regionais de

Biologia, em que manifesta preocupação com as queimadas que atingem os biomas brasileiros; Alcides Longo de Barros, presidente

da Câmara Municipal de Sete Lagoas, encaminhando moção de repúdio, aprovada por essa câmara, contra o Edital de Chamada

Pública do Ministério do Meio Ambiente nº 1, de 17 de maio de 2021, que visa à seleção de projetos para a gestão de resíduos sólidos

a serem executados por consórcios públicos situados no Estado; e da Associação dos Municípios do Lago de Furnas – Alago –, da

União dos Empreendedores dos Lagos de Furnas e Peixoto – Unelagos – e do grupo Todos por Furnas e Peixoto – TPF & P –,

solicitando seja encaminhado ao Ministério Público do Estado e às demais autoridades competentes pedido para que sejam adotadas

as medidas cabíveis para o cumprimento da Emenda à Constituição nº 106, de 2020. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia),

que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Os Projetos de Lei nºs

3.300/2021,  no  1º  Turno,  e  1.244/2019,  no  2º  Turno,  são  retirados  de  pauta  pelo  presidente  da  comissão,  por  não  cumprirem

pressupostos regimentais. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que

dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a discussão e votação, cada um por sua vez, são aprovados os Pareceres de Redação

Final dos Projetos de Lei nºs 2.948 e 3.055/2021. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a

discussão e a votação de proposições da comissão. É recebido pela presidência, submetido à votação e aprovado o Requerimento nº

10.671/2021, do deputado Noraldino Júnior, em que requer seja realizada visita ao 24º Simpósio Brasileiro de Recursos Hídricos, no

Município de Belo Horizonte, para apresentação do panorama da gestão de recursos hídricos no Estado e dos resultados do Programa

de Consolidação do Pacto Nacional pela Gestão das Águas – Progestão – no ano de 2021, pelo Instituto Mineiro de Gestão das Águas

– Igam. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 6 de dezembro de 2021.

Noraldino Júnior, presidente – Gil Pereira. Beatriz Cerqueira.

ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA DA 96ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA,
EM 7/12/2021

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.
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2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

2ª Fase

(das 16h15min em diante)

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 1.202/2019, do governador do Estado, que autoriza o Estado, por meio do

Poder Executivo, a aderir  ao Regime de Recuperação Fiscal  e  dá outras  providências.  (Faixa constitucional.)  Esgotado o prazo

constitucional sem emissão de parecer.

3ª Fase

Pareceres de redação final.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Segurança Pública

Nos termos regimentais, convoco a deputada Delegada Sheila e os deputados Bruno Engler, Delegado Heli Grilo e João

Leite, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 7/12/2021, às 9 horas, na Sala das Comissões, com a

finalidade de receber, discutir e votar proposições da comissão e de obter informações sobre a gestão da Secretaria de Justiça e

Segurança Pública e Polícia Civil de Minas Gerais em 2021, no âmbito do Assembleia Fiscaliza, considerando o período de 1º de

janeiro a 30 de outubro.

Sala das Comissões, 6 de dezembro de 2021.

Sargento Rodrigues, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização

Nos termos regimentais,  convoco os  deputados Cleitinho Azevedo,  Braulio Braz,  Elismar Prado e Fernando Pacheco,

membros da  supracitada  comissão,  para  a  reunião  a  ser  realizada  em 7/12/2021,  às  14h30min,  na  Sala  das  Comissões,  com a

finalidade de votar, em turno único, os Requerimentos nºs 9.605 e 9.645 a 9.647/2021, do deputado Bosco, e 9.686/2021, da deputada

Ione Pinheiro, e de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 6 de dezembro de 2021.

Rosângela Reis, presidente.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Nos termos regimentais, convoco os deputados Leandro Genaro, Gil Pereira, Gustavo Santana e Osvaldo Lopes, membros

da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 7/12/2021, às 15 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de

receber, discutir e votar proposições da comissão e de, em audiência pública, debater a alteração dos limites da área do Parque

Estadual Alto Cariri pelo Projeto de Lei nº 1.480/2015.

Sala das Comissões, 6 de dezembro de 2021.

Noraldino Júnior, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Extraordinária de Turismo e Gastronomia

Nos termos regimentais,  convoco os  deputados Professor Cleiton,  Fernando Pacheco,  Arnaldo Silva e Gustavo Mitre,

membros da  supracitada  comissão,  para  a  reunião  a  ser  realizada  em 7/12/2021,  às  15h45min,  na  Sala  das  Comissões,  com a

finalidade  de  receber,  discutir  e  votar  proposições  da  comissão  e  de  proceder  à  entrega  dos  diplomas  referentes  aos  votos  de

congratulações com os produtores e personalidades da gastronomia mineira em comemoração ao dia mundial da alimentação.

Sala das Comissões, 6 de dezembro de 2021.

Mauro Tramonte, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Conjunta das Comissões Extraordinária Pró-Ferrovias Mineiras, de Assuntos Municipais e Regionalização e de
Transporte, Comunicação e Obras Públicas

Nos termos regimentais, convoco os deputados Roberto Andrade, Gustavo Mitre, Coronel Henrique e Gustavo Santana,

membros da Comissão Extraordinária Pró-Ferrovias Mineiras, a deputada Rosângela Reis e os deputados Cleitinho Azevedo, Braulio

Braz, Elismar Prado e Fernando Pacheco, membros da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização, e os deputados Léo

Portela, Neilando Pimenta, Celinho Sintrocel, Charles Santos e Duarte Bechir, membros da Comissão de Transporte, Comunicação e

Obras Públicas, para a reunião a ser realizada em 13/12/2021, às 9 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de receber, discutir

e votar proposições da comissão e de obter informações sobre a gestão da Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade em 2021, no

âmbito do Assembleia Fiscaliza, considerando o período de 1º de janeiro a 30 de outubro.

Sala das Comissões, 6 de dezembro de 2021.

João Leite, presidente.

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

– O 1º-secretário despachou, em 2/12/2021, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Da Secretaria de Estado de Educação, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.316/2021, da Comissão de

Educação. (– Anexe-se ao referido requerimento.)
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Da Companhia Energética de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 8.721/2021, da Comissão

Extraordinária das Energias Renováveis e dos Recursos Hídricos. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Companhia Energética de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 8.930/2021, da Comissão

Extraordinária das Energias Renováveis e dos Recursos Hídricos. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Companhia Energética de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.246/2021, da Comissão

Extraordinária das Energias Renováveis e dos Recursos Hídricos. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Companhia Energética de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.508/2021, da Comissão

do Trabalho. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da  Secretaria  de  Estado  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável,  prestando  informações  relativas  ao

Requerimento nº 2.721/2019, da Comissão de Minas e Energia. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da  Secretaria  de  Estado  de  Cultura  e  Turismo,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  9.207/2021,  do

deputado Mauro Tramonte. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Instituto Mineiro de Gestão das Águas, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.306/2021, da Comissão

de Educação. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da  Secretaria  de  Estado  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável,  prestando  informações  relativas  ao

Requerimento nº 1.441/2019, da Comissão de Direitos Humanos. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da  Secretaria  de  Estado  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável,  prestando  informações  relativas  ao

Requerimento nº 3.176/2019, da Comissão de Direitos Humanos. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Instituto Mineiro de Gestão das Águas, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.174/2021, da Comissão

de Agropecuária. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Companhia Energética de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.422/2021, da Comissão

de Administração Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Companhia Energética de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.509/2021, da Comissão

do Trabalho. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.649/2021, da

Comissão de Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Instituto Mineiro de Gestão das Águas, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.195/2021, da Comissão

Extraordinária Pró-Ferrovias Mineiras. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Polícia Militar de Minas Gerais,  prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.696/2021, da Comissão de

Direitos Humanos. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Ministério Público de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento em Comissão nº 10.780/2021, do

deputado João Leite e outros. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Página 6 de 7 www.almg.gov.br   

Terça-feira, 7 de dezembro de 2021

http://www.almg.gov.br/


MATÉRIA ADMINISTRATIVA

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 77/2021

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 154/2021

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 21/12/2021, às 10 horas, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade selecionar a proposta mais vantajosa para contratação de

serviço de conexão de dados para acesso à internet.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 6 de dezembro de 2021.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.
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